PeweHue 3agavy Ha ABMN)XeHue




CoeaAnHUN KapTUHKY
CO 3HA4YEeHMEM CKOPOCTM.
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Kakue éenuuunnvt ne ucnonwv3yromcs
8 3a0auax Ha osujricerue?
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OOBLACHU, UTO OOO3HAYAIOT 3T
OYKBbI:

S V t




Tpenaxep

V=2 KM/4 s=12 Kkm S=2M v = 10M/MuH
t= 64 v= 3 KM/4 t= 2 MUH t= 8 MmuH
s=-7? t-? v-? s-7?
V=6 KM/u S =8 KM v =20 km/4 s=12 M
t= 3y t= 24 t= 4y t= 64
s-7? v-2? s=-7? v-2?
v=12 km/u V=6 M/MHUH s =60 cm s =90 km
t= 54y t= 15mMuH v= 15 cm/c t= 64
s=-7? s-7? t-? v-2?
V=5 m/MHuH s =70 km V=25 km/u s =60 KM
= HH v.=_14 xMm/9 t=44 t= 12 muH
" t-?2V s-? v-?
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NNPOAOJIZKHA
YUT00bI HAMTH PACCTOSIHHE,

HY?KHO...

YUT00bI HAUTH CKOPOCTh,
HY?KHO...

YUT0o0b1 HAUTH BpeM4,

SHO ° 0‘7
S



CobcTBeHHaA CKOpoCTb KaTtepa 21 KM/v, a
CKOpoOCTb TedyeHus 4 km/4. Hangute ckopoctb
KaTepa no Te4eHUI U NPOTUB TeYEHMUS.
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dopmynbl CKOPOCTEN

-V o mey. = Vcob. + Vmeu.

- Vnp. mey = Vcob. — Vmeuv.

- Vcob. = (Vno mey. + Vnp. mey.) :2
- Vmeu. = (Vno mey. — Vnp. meuy.) ;2
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3anosiHuTe Tabnuuy
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NpoTUB Teu.



